PacuyeT Heobxoammoro
obbema ynobpeHuns ans
BHECEHUS

ObbeM yaoobpeHus, mn.=
Tpebyemas o3npoBKa, Mr/n x

00beM akBapuyma, n : KOHUEHTpaLUuIo
BellecTBa B yaobpeHuu, r/n



[lepecyeT a3oTa B HUTpAT
n dpocdoopa B ocdar

 HuTpat = a3oT x 4,43
(NO3 =N x 4,43)

» Qocdat = pocdop x 3,07
(PO4 =P x 3,07)



[ lpyrotoBneHne MOHOPacTBOPOB
MaKpO3J1IEMEHTOB

Hutpat — 163rp. KNO3 gonutb Bogon ao 1 n.
(KOHUeHTpaumsa HuTpaTta — 100r./n. (NO3))

docar - 14,3rp. KH2PO4 gonntb Bogou Ao 1

I.
(KOHUEeHTpaunsa dpocdara — 100r./n. (PO4))

Kanun —120rp. K2504 gponuTtb Boaou Ao 1 .

(KoHUeHTpauua kanusa —50r./n. (K))



OnpepneneHne cpegHeOHEBHOIO
NoTpedrieHnss Makpo3r1EMEHTOB

TecT NO3 BHeceHO NO3 TecT PO4 BHeceHO PO4
M. Mn.

nogmeHa
MH
BT
CP
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NToro



OnpepneneHne cpegHeaHEBHOIO
noTpebrneHnsa MakpoasIeEMEHTOB

TecT NO3 BHeceHO NO3 TecT PO4 BHeceHO PO4
M. Mn.

nogmeHa

BT 0 10 0 10
CP 0 10 0 10
yT 10 0 0,5 5
T 5 5 0 10
Cb 5 5 1 0
BC 0 10 0 10
NToro 40 50

* [1HeBHaqa oo3a HUTpaTta —40/ 7 = 6Mmn.
 [lHeBHasa gosa pocpara —50 /7 = 7M.



